



英皇老板杨受成驰骋于商界、传媒界及娱乐圈，他与圈内众多大牌明星有着千丝万缕的关系。杨受成即将推出自传，他近日接受媒体专访忆述过往在娱乐圈引起轩然大波的新闻事件——向好友成龙献计如何摆平吴绮莉，因旗下周刊刊登刘嘉玲裸照而损失过亿，为梁洛施与李泽楷过招等，揭开了许多不为人知的内幕。

- 曾想替成龙给吴绮莉封口费
- 登刘嘉玲裸照法律上没有错
- 谢霆锋签英皇并非替父偿债

不管你信不信 老八卦的真相很劲爆

小龙女事件 劝成龙拿钱摆平吴绮莉

杨受成是香港娱乐圈最有影响力的人物之一，与圈内众多明星关系密切。在老友成龙闹出小龙女风波时，杨受成主动请缨帮忙。“成龙听说吴绮莉要出来爆料，问我怎么办。我提议给对方一笔钱，由我去和对方商量不要爆料。初时成龙没反对，但再想想，长痛不如短痛，干脆等吴绮莉引爆，他再一次回应，总之不想长期被一个人威胁。”

吴绮莉爆料后，成龙说出了“我犯了全世界每个男人都会犯的错”，被舆论痛骂。杨受成说：“其实成龙最需要向林凤娇交代，但当他打电话给她时，她的第一句话是：‘你不需要同我讲什么，我和儿子搞得掂，你去解决自己的问题，什么也不用讲。’这令到成龙好感动。”

坊间有消息称成龙曾付3000万港元封口费；事发后，成龙每月也有支付吴绮莉10万元生活费。杨受成替好友否认道：“完全没有（什么封口费）。（生活费）我也不可以妄自去做，毕竟是他个人的事情。”

争夺梁洛施 与小超人过招“以和为贵”

杨受成和“老超人”李嘉诚交情深厚，但却因梁洛施与“小超人”李泽楷过了一次招。当年签约英皇的梁洛施要求解约，双方律师信来往超过半年，突然在临上庭前达成和解，有传是英皇忌惮财力不及李家。杨受成否认说：“我们处理很成熟，合理交流，终于谈成。你不放她走，她不接工作，告她又有什么赔偿？又没有朋友做，好头不如好尾，和平解决吧。”



“我活得比你们自由，再见了！”近日，央视《24小时》主持人邱启明在微博怒斥节目制片人是“傀儡”，并直言“再见”，微博上也开始热传邱启明要离开央视的消息。记者联系了柴静、白岩松等多位主持人，但他们都不愿多谈。

刘嘉玲裸照 关停《东周刊》损失过亿

当年杨受成旗下《东周刊》刊登女星被虐照片，有消息称照片来源正是杨老板本人。杨受成再度否认：“我有十几行生意，7000个员工，杂志封面我也要负责？不会吧。照片来源是有人寄来杂志社，杂志社研究过是真的，也咨询过律师，才决定刊登。这件事法律上我们没有错，只是道德上的错。你问我，我也觉得不对，员工做错事，最

后负责的是老板，骂的是我，没办法。”“刘嘉玲也是我朋友，到今天我们都有来往，她也说不关我的事，她是明理的人。”演艺界游行抗议时，杨受成不在香港，回港后第一件事就是宣布《东周刊》停刊，“这本杂志我一年前才花七八千万收购的，花重金打造，停刊后以接近无条件的价值给了星岛集团，伤亡好惨重，损失过亿。”

叛逆谢霆锋 “野马”离婚后变驯服

英皇旗下，反叛的“坏孩子”不少，其中16岁签约的谢霆锋闹出的顶包案，曾经令公司上下头大，“他的官司没得打，坐在他旁边的是谁，大家都知道”。

“谢霆锋以前我行我素，就像一匹野马。”他觉得直到去年婚变，这匹野马才突然驯服。“当时我飞去马来西亚探他，与他聊过两次，觉得他变了，懂得理解人。离婚这件事，他为两个儿子着想，也为女方着想，任张柏芝怎样讲，他从来没说过张柏芝一句坏话。就算是陈冠希那件事，他也完全没有提过。”

当年谢霆锋16岁与英皇签约被指是替父偿债，因为谢贤欠杨受成一大笔钱，说起这个传闻，杨受成否认道：“没有这回事，谢贤有帮我工作，但他没有欠我钱，这一点要澄清。” 阿文



杨受成与成龙一家



演艺界抗议刘嘉玲事件



杨受成与谢霆锋一家



央视主播炮轰制片人是“傀儡” 邱启明回应“辞职门”：“我目前仍是央视的人”

微博怒斥节目制片人是“傀儡”

23日，邱启明更新微博表达对制片人的不满：“如果自己的权益都保护不了，评论部我要你何用？傀儡制片人，我活得比你们自由！再见了！”网友猜测其是在录节目时与制片人发生了冲突，从其微博来看，似乎所指的是评论部制片人。

不久他补发微博称会履行完用工协议：“央视

前辈赵说，你就是走，也不能发这样的微博，因为央视培养了你，关键是没有任何央视人害你，你要对得起央视。制度上的缺陷，不该变成一个事件。我同意，我会履行用工协议，到结束那一天。”没多久，两条微博都被删掉。对于此事，央视总编室工作人员称不清楚具体情况，无法给予回应。

多位主播婉拒采访，缄口内情

“我现在啥都不能说，大家出于爱护启明的出发点，就啥都别问了吧！”24日，邱启明表示，“对辞职事件，我能说的只有，我目前还是央视的人。现在还不能说，过几天我一定会给大家一个交代。如果现在说的话，就会有人受到伤害。”

24日，《24小时》由侯丰与柴璐主持。柴璐当天凌晨发了一条意味深长的微博：“强者，其实往往不过是承受力强。他不是不疼，只是不喊疼而

已。”央视主播郑峻峰在微博上用普希金的诗寄语邱启明：“假如生活欺骗了你，不要悲伤，不要心急！忧郁的这一天，需要镇静。一切都是瞬息，一切都将会过去。”

柴静、白岩松等多位央视主播对邱启明“辞职事件”纷纷缄口。一位《看见》栏目记者表示，邱启明应该不会马上离职，“我们这边的主持人经常被传离职。”郎永淳也委婉表示，不方便发表评论。 林林

人物简介

最有个性的央视主播

邱启明，被网友称为“最有个性的央视主播”。2009年，邱启明在央视新闻频道新栏目《24小时》首度亮相。2011年，邱启明和柴静开始在央视综合频道主持新栏目——《看见》周末版。以其犀利随性、敢于直言的个性深受观众追捧，被网友评为“真正的新闻人”，也因为主持风格而引起过不少“风云”。